

齐鲁晚报



2023.2.25 星期六

农历癸卯年二月初六
第12555期

大众报业集团(大众日报社)主办

外交部谈发布《关于政治解决乌克兰危机的中国立场》
中方愿在此基础上继续为推动
乌克兰危机政治解决作出贡献

外交部发言人汪文斌2月24日主持例行记者会。会上,有记者就外交部当
日发布《关于政治解决乌克兰危机的中国立场》文件一事进行提问。

汪文斌称,在乌克兰危机全面升级一周年之际,中方制定并发布了《关于政
治解决乌克兰危机的中国立场》文件,全面系统地阐释中方的有关基本立场主
张。文件涵盖尊重各国主权、摒弃冷战思维、停火止战、启动和谈、解决人道危
机、保护平民和战俘、维护核电站安全、减少战略风险、保障粮食外运、停止单边
制裁、确保产业链供应链稳定、推动战后重建等12个方面。中方愿在此基础上,
继续同国际社会一道,为推动乌克兰危机政治解决作出自己的贡献。据中新社

今年我省新创设城乡公益岗60万个

确保全年城镇新增就业110万人以上,引进青年人才70万人以上

详见A02版

千年唐三彩惊艳泉城



2月24日,记者从济南市考古研究院获悉,为配合基本建设,济南市考古研究院在历城区樊家遗址的考古发掘中,清理了各时期墓葬200余座,时代涉及龙山、两周、汉代、北朝及唐宋元明清。其中唐代朱满墓葬出土50余件三彩俑、20余件瓷器及墓志铭,是山东地区出土唐三彩器物数量最多、造型最全、制作最精美的一次发掘,属于山东地区的重要考古发现。

据悉,朱满墓位于樊家遗址发掘区南部。根据墓志记载,墓主人为乐陵人朱满,埋葬时间为开元三年。墓葬总长约10米,由梯形斜坡式墓道、甬道和方形砖砌墓室组成。此次发掘的唐三彩位于墓室内棺椁东侧,包括天王俑、镇墓兽、胡人骑马、胡人牵骆驼、侍从、胡人俑、六畜等。

记者 史安琪 通讯员 刘丽丽 摄影报道

发现齐鲁

枣庄这家瞪羚企业从新能源产业链中找到产业红利

换道超车,成立四年营收暴涨30倍

详见A03版

◎“微”阅读

女生来济南旅游想“报复性消费”,结果太难了

景点都免费,十分努力才花了200元



相关新闻扫码关注
齐鲁晚报微信

当年没钱履行判决
终结执行12年后主动赔付

详见A04版

200斤“胖哥”鼾声如雷
结果揪出多种病

详见A13版

俄乌冲突一周年
美国在“吸”欧洲的血

详见A15版



扫码下载齐鲁壹点
更多精彩等着你